



Proposição: MOC - MOÇÃO Número: 000172/2021

APROVADO
Em: 17/09/2021
4
Juraci Scheffer
PRESIDENTE



Senhor Presidente.

Senhores Vereadores,

Senhoras Vereadoras,

Pelos seus préstimos e sua ação efetiva, manifestamos nosso pesar pelo falecimento do Ilustríssimo Sr professor, filósofo e ativista social e humanitário Bernard Marcel Crochet, ocorrido no dia 11 de setembro do corrente ano. Expoente da Teologia da Libertação, corrente que defende a justiça e a igualdade por meio da inclusão social para o bem de todos, Marcel Crochet atuou nos movimentos sociais por meio das Comunidades Eclesiais de Base e do Movimento Fé e Política em Juiz de Fora, tornando-se um grande ativista social na defesa da vida e da dignidade humana e social dos mais vulneráveis, excluídos e marginalizados nas periferias da sociedade, juntamente com sua esposa Gabi, nossa saudosa e também lutadora Gabriela. Marcel Crochet era reconhecido pela sua gentileza e generosidade, trabalhando assiduamente na defesa da justiça social e na promoção da dignidade humana no sonho de uma sociedade mais justa, fraterna e solidária. Marcel Crochet deixanos um legado e um exemplo de que a vida só tem sentido e é verdadeira quando vivemos e partilhamos o amor fraterno e solidário com os nossos irmãos e irmãos, vivendo autenticamente a profissão de fé na mais absoluta coerência com o Evangelho e o Reino de Deus.

O Poder Legislativo não poderia deixar de agradecer e homenagear ao Ilustríssimo Sr professor, filósofo e ativista social e humanitário Bernard Marcel Crochet pelos bons serviços prestados à nossa sociedade e que conste em Ata dos nossos trabalhos esta Moção de Pesar, dando ciência, por ofício, de nossa proposição aos seus familiares e amigos.

Palácio Barbosa Lima, 15 de setembro de 2021.

Juraci Scheffer Vereador Juraci Scheffer - PT